

ERRATA

Gjelsvik, T.: Composition and provenance of the Lilljeborgfjellet Conglomerate
Haakon VII Land, Spitsbergen

Page 148, left column, line 19:

consistently lower than the content of the clasts

Should read:

consistently lower than that of the rocks of

Page 151, Table 4, column 1, bottom line:

Average (\bar{x})
o.n.

Should read:

Average (\bar{x})
 σ .n.